
Od 1.1.2024 prichádza zmena súvisiaca s cestovaním Prímestskou autobusovou 
dopravou (PAD) v Banskobystrickom kraji.  
 
Systém IDS BBSK (Integrovaný dopravný systém Banskobystrického samosprávneho kraja) 
bude postupne združovať všetky typy dopravy – prímestskú autobusovú dopravu, mestskú 
hromadnú dopravu v jednotlivých mestách, aj železničnú dopravu. Od 1.1.2024 bude v rámci 
IDS BBSK zatiaľ spustená len prímestská autobusová doprava (jednotlivé MHD a železnice 
pribudnú postupne počas roku 2024 a nasledujúcich rokov podľa jednotlivých možností 
integrácie. 
 
To znamená, že ak študenti/žiaci aktuálne jazdia len MHD (mestskou hromadnou dopravou) 
alebo železničnou dopravou, tak sa ich pripravované zmeny v doprave od 1.1.2024 nebudú 
týkať (výnimka je len na MHD Brezno, kde už prišlo k integrácii do IDS BBSK), čiže cestujú aj 
naďalej bez akýchkoľvek zmien. 
 

Ak študenti/žiaci cestujú prímestskou autobusovou dopravou, tak od nového roka sa budú 
musieť zaregistrovať do systému IDS BBSK. Registrácia je možná online cez e-shop, ktorý je 
už aktuálne spustený a funkčný (https://eshop.idsbbsk.sk)  alebo s pomocou pracovníkov na 
zákazníckych centrách IDS BBSK (predpokladáme, že žiaci/študenti budú preferovať 
komfortnejší online spôsob).  
 
V rámci registrácie študent/žiak uvedie číslo preukazu ISIC (začína na písmeno S), čím sa 
overí jeho status študenta. Tzn., je potrebné, aby mal platný preukaz ISIC na aktuálny šk. rok 
s platnosťou do 09/2024. Po tejto registrácii bude mať konto v systéme IDS BBSK. V rámci 
tohto konta si vie zakúpiť predplatné cestovné lístky aj dobiť kredit. 
 
Registrácia cez https://eshop.idsbbsk.sk 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Vyplnenie osobných údajov 

https://eshop.idsbbsk.sk/
https://eshop.idsbbsk.sk/


2. Overenie statusu študenta 

Pri predplatnom cestovnom lístku je podmienkou aj online overenie, kde je potrebné poslať  
prednú stranu občianského preukazu. 

 
 
 

Je potrebné zakliknúť logo ISIC pre zadanie čísla preukazu 
 
 
  
 
 
 

 



 
 
Následne sa študent môže rozhodnúť, čím  sa bude preukazovať vo vozidlách prímestskej 
dopravy – čo bude jeho identifikátor pri kontrole cestovných lístkov/používaní kreditu pri 
zakupovaní lístkov vo vozidle. Vie používať nasledovné možnosti: 

- Virtuálna karta vygenerovaná v rámci konta v e-shope IDS BBSK, ktorou sa bude 
preukazovať v mobile (podobne, ako to je v appke IDS BK v Bratislavskom kraji) 

- Akákoľvek banková karta – tá je použiteľná iba pre predplatné cestovné lístky, nie je 
ju možné aktivovať na kredit (ktorú si pridá do konta IDS BBSK) 

- Čipová karta ISIC (ktorú si pridá do konta IDS BBSK) – v takom prípade čipová ISIC karta 
slúži ako identifikátor, nie ako nosič – tzn. kredit ani predplatný lístok nie je uložený  
v čipe karty, ale stále v  konte IDS BBSK (tým pádom pre tento účel nie je potrebné 
 predĺženie dopravnej funkcionality TransData) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. Nákup predplatného cestovného 
lístka alebo dobitie kreditu 

 
 
 
 
 

 
 
 
V priebehu 1.kvartálu roka 2024 predpokladá  IDS BBSK popri e-shope spustenie aj mobilnej 
aplikácie (podobnú, ako má IDS v Bratislavskom kraji). Tá bude primárne slúžiť na nákup 
jednorazových cestovných lístkov, ktoré e-shop aktuálne neponúka. Taktiež bude možné 
prepojiť sa do už vytvoreného e-shop konta.  
 
V prípade, že niekto cestuje málo alebo výnimočne a nebude mať konto v IDS BBSK, vie si 
zakupovať jednorazové zľavnené cestovné lístky aj priamo u vodiča v hotovosti alebo 
platobnou kartou.  
Kontrola nároku na zľavu bude opäť prostredníctvom preukazu ISIC – ak nebude možné 
preukaz overiť elektronicky (v databáze ISIC na základe čísla ISIC začínajúceho na S), tak postačí 
aj vizuálna kontrola preukazu plastového/virtuálneho v ISIC appke (tzn. je potrebné mať 
preukaz platný do 09/2024, nie je potrebná dopravná funkcionalita TransData). 
 
V rámci MHD a železničnej dopravy bude cestovanie zatiaľ prebiehať tak, ako doteraz.  
Výnimkou je MHD v meste Brezno, kde už prišlo k jej integrácii do IDS BBSK. Postupne, ako sa 
budú do IDS BBSK pridávať  ďalšie MHD a časom aj železnice, školy 
a študentov/žiakov/rodičov, budeme o tom informovať, aby mali aktuálne informácie, kde 
všade budú môcť postupne cestovať týmto novým spôsobom.  


